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Ogget to :  VERBALE DI  SOMMA URGENZA (Ar t .  146 e  147 D.P.R.  2 I . I2 .99  n .
ss4)

Add ì  c inque  Novembre  20L2 ,  i l  so t tosc r i t t o  I ng .  G io t to  Manc in i ,  i n  qua l i t a  d i
Di r igente Set tore 7;

V i s to  i l  Ve rba le  d i  Sop ra l l uogo  P ro t .60551  de l  05 /1 I l 12  ;

V is to i l  movimento f ranoso che ha in teressato la  scarpata sovrastante la  s .p.  no
31  "Fo rno la  -  Bo t tagna"  ne i  p ress i  de l  b i v io  con  l a  S t rada  Comuna le  V ia  Bo t tagna ;

Vis to che u l ter ior i  d is tacchi  pot rebbero ver i f icars i  su det to  t ra t to  d i  scarpata che
incombe  d i re t tamen te  su l l a  ca r regg ia ta ,  p reso  a t to  de l l a  p resenza  d i  p r i sm i  rocc ios i
i n s t a b i l i ;

V i s ta  l a  necess i tà  ed  i nd i f f e r i b i l i t à ,  a l  f i ne  d i  ga ran t i re  l e  cond iz ion i  d i  s i cu rezza
de l l ' u tenza ,  d i  p rocedere  a l l ' immed ia to  d i sgagg io  de l  t e r reno  smosso  e  de l l a
vege taz ione  p resen t i  su l l a  sca rpa ta  (anche  pe r  una  co r re t ta  va lu taz ione  de l l e
success i ve  a t t i v i t à  da  svo lge re  pe r  i l  r i p r i s t i no  no rma le  de l  t r a f f i co ) ,  nonché  a l l a
real izzaz ione d i  senso unico a l ternato mediante posa in  opera d i  barr iera in  c ls ;

V i s to  che  l a  d i t t a  TERRA UOMINI  E  AMBIENTE , con ta t ta ta  d 'u rgenza  da
ques to  Se rv i z io  i n  quan to  d i t t a  d i  f i duc ia ,  s i  è  de t ta  d i spon ib i l e  ad  esegu i re
immed ia tamen te  l e  l avo raz ion i  pe r  r imuovere  l o  s ta to  d i  pe r i co lo  (posa  i n  ope ra
bar r i e ra  d i  c l s  pe r  rea l i zzaz ione  d i  senso  un i co  a l t e rna to  e  pu l i z i a  de l l a  sca rpa ta
sovrastante) .

D ich ia ra  che  i  l avo r i  pe r  l a  rea l i zzaz ione  d i  senso  un i co  a l t e rna to  e  pu l i z i a  de l l a
scarpata sovrastante la  carreggiata nei  press i  de l  b iv io  con la  s t rada Comunale Via
Bo t tagna  l ungo  l a  s .p .  31  "  Fo rno la  -  Bo t tagna" ,  come sop ra  desc r i t t i ,  r i ves tono
carat ter i  d i  somma urgenza per  cu i  e  s tato redat to  i l  presente verbale a i  sensi  ed agl '
e f f e t t i  de l l ' a r t .  t 47  de l  D .P .R .  2 l / L2 /99  n .  554 .

Si  r icorda che :

- I rifiutì prodotti durante la lavorazione sono di proprieta della ditta esecutrice in qualità
di produttore degli sfessi, la medesima dovrà gestirli in conformita al vigente codice
dell'ambiente
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L'Impresa è tenuta a presentare, entro 10 gg dalla firma del presente atto:

il piano operativo della sicurezza

Copia della Visura della c.c.i.a.a

Polizza assicuratÌva inerente agli interventi
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La di t ta per accettazione
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gente Settore 7
G.otl l  Mancini
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